
Вариант № 10876

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 30,3 · (124,9 − (48,96 : 6,8 + 36,04) : 9,2).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (203 − 20,809 − 150 + 83,079) : (1,3472 + 1,1528).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 61,71 : ((14,42 − 13,74) · 1,5) + 63,163 : 7,61.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

4. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 7091 + 9663 − (243916 + 75446) : 527 : 3.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (7,061 : 2,3 − 2,2) · (4,2 + 17,391 : 5,27).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

6. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 73,2 · 48,3 − 37,4 · ((166,02 + 219,38) : 16,4).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 73,32 : ((15,41 − 14,76) · 1,6) + 55,186 : 6,73.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

8. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 54 · 3465 − 9016 : 92 + 360272 : 712.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (3,7 + 14,058 : 6,39) · (23,641 : 4,7 − 4,6).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

10. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 7225 : 85 + 64 · 2345 − 248838 : 619.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

11. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 316219 − (27090 : 43 + 16422 : 119).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

12. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния. 480480 : 24 − 4 · (81 − 63) : 2.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

13. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (14 − 12,725) · 12,4 − 2,6 : (11,2 − 7,95).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

14. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 61,7 · 52,1 − 43,6 · ((119,62 + 218,48) : 13,8).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

15. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 8607 + 7605 + (376012 − 83314) : 414 : 7.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

16. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (0,7245 : 0,23 − 2, 45) · 0,18 + 0,074.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

17. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (41 · 134 + 11978) : (1211 − 899).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

18. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (0,8925 : 0,17 − 4,65) · 0,17 + 0,098.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

19. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (971,1 : 23,4 − 211,14 : 6,9) · (6,5704 : 0,86).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

20. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (156,6 : 18 − 8,6) · 100 : 0,1 − 99.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

21. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (385,7 : 0,19 − 30) · 0,2 − (35,7 · 3,29 + 2,547).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

22. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 102,816 : (3,2 · 6,3) + 3,84.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

23. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (503,44 : 12,4 − 225,36 : 7,2) · (1,6905 : 0,49).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

24. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (44,96 + 28,84 : (13,7 − 10,9)) : 1,8.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

25. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 275,4 : (22,74 + 9,66) · (937,7 − 30,6 · 30,5).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

26. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 565,3 − 465,3 : ((1,25 + 5,8) · (55,8 − 49,2)).
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За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

27. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (1,704 : 0,8 − 1,73) · 7,16 − 2,64.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

28. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 227,36 : (865,6 − 20,8 · 40,5) · 8,38 + 1,12.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

29. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 208,57 − 108,57 : ((60,4 − 57,6) · (3,6 + 3,45)).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

30. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (0,9464 : (3,5 · 0,13) + 3,92) · 0,18.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.
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